
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    _____c-a_____ 
                   (b-a) – (e-c)  

 Höchstens 3,0 Prozent, mit 1,00 g Substanz nach der Karl-Fischer-Methode 



 

  

 

 

bestimmt. Zur Bestimmung wird die Substanz zunächst mit 10,0 ml Toluol R 
versetzt, nach Zusatz von 15,0 ml Methanol R wird mit Karl-Fischer-
Lösung R bis zum elektrometrisch ermittelten Endpunkt titriert. In einem 
Blindversuch wird der Wassergehalt der Mischung von 10,0 ml Toluol R und 
15,0 ml Methanol R ermittelt.

 Vorsichtig zu lagern! 


